

看今朝酒水 观明日前景

业内人士与消费者共同心声:白酒前景还是广阔的

近几年,酒水行业并不景气,各大品牌酒水纷纷大幅度降价,这使得一些人为酒水前景堪忧,但是问题来了,中国具有几千年的酒水文化,酒水已成为日常生活必需品。难道真的会如此“颓废”下去吗?其实也不然,不少业内人士把现在的这种状况归结为“市场净化、优胜劣汰”。他们认为,任何事物发展到高峰期必定会走下坡,任何事物不可能是一成不变的,这是自然规律,当然,酒水亦是如此。酒水过了十年黄金期,现在正进入调整阶段,这是发展过程,也是自然过程。也有专家认为,在这个调整时期,只要能够顺利渡过难关,必将是具有雄厚的实力及优质的酒质做保障,这就是一场行业大洗牌。近日,记者在市区走访了一些酒水专卖店,向有关人士咨询了近期的酒水行情。

经销商刘先生这样说道:“自从国家收紧‘三公’消费的关口,‘限酒令’的出台,确实是对酒水行业的沉重打击。酒水不再一味的涨价,而是整合调整,改革创新,寻求新的发展路线。从另一方面讲,使得高端酒水‘平民化’,而不是再让老百姓可望而不可及。前几年,酒水不单单是一种生活消耗品,而成为一种奢侈品。一瓶酒几万元、几十万元,堪比一套房子,堪比豪华车,这就背离了酒的实质意义。而现在,酒水回归自然,回归了它原本的面目,酒就是酒,就是老百姓餐桌上的助兴品,我个人感觉挺好,不能让我们几千年的酒水文化沉积在迂腐里,掺杂着人们赋予它的太多情感。酒,就是我们解乏、解愁、助兴的生活必需品。我相信,只要我们的思想对了,白酒会屹立不倒的永存我们的生活中,而且会发展的越



越来越好。”

多年从事酒水的王经理也说,“当大家对酒水行业持有观望态度时,我依然选择我的老本行酒水,我对酒有感情,当我还只是个穷小子的时候,我就是酒水销售员,经过不断地努力,我的客户越来越多,酒卖得越来越好,我从业务员做到销售经理的位置,当我充满激情的时候,酒水行业遇冷,经过深思熟虑,我还是坚持在第一线。一是:白酒,是我国特有的一种蒸馏酒,是中国传统文化的象征;二是:酒水,早已成为我们的生活必需品,它潜移默化的影响着我们的生活,我始终相信调整后的白酒行业会越来越好。”

记者随机采访了几位市民,看看他们对白酒的看法。家住市中区立新小区的赵先生说:“我不怎么喝酒,但是我的老父亲每天晚餐一小杯,他是断不了的这口,另一方面,这也是养生的一种方式,他经常说,饭前一杯酒,活到九十九。酒,对他来说,已经成为一种饮食习惯,我觉得像我老父亲这样热爱白酒的大有人在,所以,我感觉白酒

行业的前景还是不错的。”正在超市购买酒水的曲先生说,“平时应酬,在场上哪能不喝酒,红酒度数低,喝着不过瘾,白酒度数高,二杯下肚就开始哥两好了,什么生意、合同一拍即合,我觉得生意场上离不开白酒,它是感情的催化剂,对我来说,我的生活离不开白酒,我身边的朋友喝白酒的居多,最后他开玩笑的说,无酒无朋友,有酒有市场,不管行业怎么变,我对白酒的感情不会变。”

专业人士也表示:“酒,已经成为生活必需品,潜移默化的影响着人们的生活,虽然白酒行业近几年不景气,但是并不代表以后的前景也是如此。营销模式升级,新品的推出也是激活市场的一种方法,如同本地酒帝豪,不断地更新工艺,使酒质越来越受消费者欢迎,从而成功地进入中高端系列的市场空间。所以说,厂商只有以消费者的角度去思考问题,才能够在激烈的竞争中处于不败之地,或者说是成为枣庄市场上的下一匹‘黑马’。”

(安卿超 马帅)

酒水维权服务站

携手共治·畅享消费

“酒里乾坤大,杯中日月明”

在这里,
让我们倾听您对酒的看法;



在这里,
分享您与酒的故事。

新闻·维权·举报

所有您遇到的有关酒水的问题,我们将为您解忧。欢迎广大消费者提供酒水行业相关线索。

热线电话:0632-3310553

邮箱:zzrbjs@126.com

QQ:2358263807

来信:枣庄市市中区文化中路61号酒水部





祥和乳业

新鲜生活 源自祥和



祥和乳业春季钜惠开始啦!

订购一个月鲜奶 赠本品两袋



订购一年鲜奶 赠料理机一台或6箱果蔬牛奶



订购三个月鲜奶 赠洁丽雅毛巾礼盒一套或海参白金奶一箱



订购六年鲜奶 赠电热保温壶一个或纯奶一箱



订购两年鲜奶 赠海尔迷你洗衣机一台或8箱红枣(香蕉)牛奶



(图片以实物为准)

免费服务电话 4006320666

凭此单页可获得一次参观祥和牧场和国家AAA级景区祥和万亩生态园的机会,具体报名请咨询所属地奶站。